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Experimento 6

Movimento de esferas em '!I"HH!W'!mﬂ”NW!;WW”WWM
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Medir indice de viscosidade

Influéncia de parametros
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Possivel minimizar influéncia arranjo?



Viscosidade

F, = —6mnrv
- Avaliar coeficiente de viscosidade
Fae
Sem girar _2(pc—Poteo)d -
_ Escoamento laminar ~ Vlim = g 1 "
P (sem bolhas)
N | Definir limites distancia "™ bz
b /
_ ——t
y Ad v(t) = (1 —e m )vh-m /
vlim B E Tempo

Esfera em meio infinito
Interacdo com parede # oleo
Velocidade de escoamento depende do raio

Pequena viscosidade
-

— F.. > do que previsto

—"

Escoamento Laminar g Grande viscosidade

..::::::::::::B Viim < do que esperado
_ =




Viscosidade
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Correcao temperatura

Fator de corregdo C,
Variacao do n em fungao da temperatura
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Atividades

Etapa 1

Obter parametros para correcao
Influéncia do diametro do tubo o
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Fator diferente para cada grupo de esferas

Influéncia da temperatura
Alunos com corregoes diferentes
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Etapa 2

Calcular novos valores de viscosidade
Comparar indice entre alunos
Meédia, Desvio padréo da distribuicéo e desvio padrao da média

Novo grafico com VIim corrigido

Checar linearidade e obter indice de viscosidade a partir do coeficiente angular
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